Задания 11 класс
ОБЖ
Физкультура
Биология
п.83-84, записать определения, зарисовать рис.135, д.з. ответить на вопросы в тетрадь 
География 
п.53, конспект, д.з. ответить на вопросы в тетрадь

Физика
1 урок Решение задач за курс 11 класса

1. Первую половину пути автомобиль двигается со скоростью 60 км/ч, а вторую – со скоростью 40 км/ч. Определить среднюю скорость движения автомобиля на всем пути.
2. Велосипедист, имея начальную скорость 2 м/с, спускается с горы с ускорением 0,4 м/с2 в течение 8 с. Чему равна скорость велосипедиста в конце пути?
3. Из точки A вертикально вверх брошено тело с начальной скоростью 10 м/с. Когда оно достигло высшей точки своей траектории, из точки A бросают вертикально вверх тело с начальной скоростью 20 м/с. Через какое время после начала движения второго тела произойдет встреча этих тел?
Алгебра
1 урокПовторение. Выполнение учебно-тренировочных заданий ЕГЭ
2 урокПовторение. Выполнение учебно-тренировочных заданий ЕГЭ
3 урокПовторение. Выполнение учебно-тренировочных заданий ЕГЭ
Геометрия
История
Обществознание
Литература
Немецкий язык 
Стр. 154, упр. 2 перевести и записать главную мысль текста.
Технология 
